

Коллектив ТОГБПОУ «Железнодорожного колледжа имени В.М.Баранова» принял активное участие в городском массовом спортивном мероприятии, проходившем в рамках Всероссийского Дня Ходьбы 2022! Все участники получили огромный заряд бодрости и хорошего настроения!

[#СПО68](#) [#СПО68](#) [РУЛИТ](#) [#ТамбовскаяОбласть](#) [#ТамбовскаяЗемля](#) [#Образование68](#)
[#МаксимЕгоров](#) [#ИРПО](#) [#МИНПРОСВЕТ](#) [#Минпросвещения](#) [#МЫВМЕСТЕ](#) [#День](#)
[СПО](#) [#Колледж](#) [#Профобразование](#) [#СвоихНеБросаем](#) [#ЗаПрезидента](#) [#ЗаРоссию](#)



4 февраля, на лыжной трассе в районе ЦГЛ дали старт муниципальному этапу открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России - 2023». Любители спорта, студенты, преподаватели и волонтеры ТОГБПОУ «Железнодорожного колледжа имени В.М.Баранова» традиционно собрались в лесопарке ЦГЛ, чтобы пробежать несколько километров на лыжах. Все участники спортивного праздника получили заряд энергии и хорошего настроения!

#ЛыжняРоссии2023#СПО68_РУЛИТ #ТамбовскаяОбласть #ТамбовскаяЗемля #Образование68

